В Северной Осетии проходят уроки пенсионной грамотности

14 ноября 2019 16:54

В рамках всероссийского Дня пенсионной грамотности сегодня управляющий Отделением Пенсионного фонда РФ по РСО-Алания Сергей Таболов провел открытый урок для студентов Владикавказского филиала Финансового университета при Правительстве РФ.

Дни пенсионной грамотности проходят одновременно во всех субъектах Российской Федерации. Информационная кампания ПФР по повышению пенсионной грамотности среди учащейся молодежи продлится в образовательных учреждениях до конца 2019 года. Мероприятия в республике проводятся при поддержке Министерства образования и науки РСО-Алания.

Приветствуя студентов, Сергей Таболов подчеркнул, что Пенсионный фонд неслучайно на протяжении восьми лет инициирует проведение по всей стране просветительской кампании среди учащейся молодежи. «Сегодня вы можете спросить, зачем нам нужно знать правила формирования будущей пенсии, ведь кажется, что молодыми мы будем всегда. Но каждый из нас в свой срок достигнет пенсионного возраста. И уже сейчас, со студенческой скамьи, вы должны набираться знаний и опыта, уметь использовать предлагаемые финансовые инструменты, чтобы в будущем формировать достойную пенсию, влиять на ее размер»,- обратился к студентам Сергей Таболов.

Он добавил также, что полученные знания обязательно пригодятся студентам и в плане профессиональном, поскольку многие из них в будущем станут специалистами финансовых служб и государственных организаций.

В рамках открытого урока учащимся были презентованы интерактивный обучающий сайт «Школьникам о пенсии» (http://school.pfrf.ru/) и новое восьмое издание учебного пособия «Все о будущей пенсии», специально изданное Пенсионным фондом России для проведения дней пенсионной грамотности. Сайт и учебник ПФР обновляются ежегодно с учетом последних изменений в пенсионном законодательстве. В Северную Осетию поступило более 5 тыс. экземпляров учебников, которые будут переданы в пользование школ и ссузов республики.

Учебник «Все о будущей пенсии» содержит ответы на важные вопросы: что значит быть участником системы обязательного пенсионного страхования, что такое СНИЛС и страховые взносы, как рассчитывается пенсия, какой минимальный стаж необходим для назначения пенсии и многие другие. Кроме того, в учебник включены наглядные примеры различных факторов и жизненных ситуаций, влияющих на размер пенсии, что особенно актуально для нынешних школьников, поскольку именно им, больше, чем кому-либо, предстоит формировать свою пенсию по новым правилам. Большое внимание в учебнике уделено возможностям получения пенсионных услуг в электронном виде, удобству и функционалу существующих электронных сервисов ПФР, которые сегодня охватывают почти все направления деятельности ПФР и оказываемые ведомством госуслуги.

Одновременно в течение дня открытые уроки пенсионной грамотности прошли и во всех районах Северной Осетии. Кроме того, в территориальных органах Пенсионного фонда республики состоялись Дни открытых дверей, в ходе которых специалисты ведомства познакомили школьников и студентов с особенностями функционирования пенсионной системы России, с организацией работы Пенсионного фонда, электронными сервисами и услугами ПФР. В общей сложности в мероприятиях в рамках Дня пенсионной грамотности приняли участие более 600 учащихся республики.